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 بگیریددور حلقه آستین بالاتنه را اندازه برای شروع رسم آستین 
 نیدکدو خط عمود بر هم افقی و عمودی رسم  (0از نقطه)

 ۲۵/0= یک سوم دور حلقه آستین +  (0-۱)
 خطی در راستای افق رسم کنید (۱از نقطه )
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 خطی در راستای افق رسم کنید ۲از نقطه  .(0-۱ک دوم )= ی (0-۲)
 (0-۲= یک دوم ) (0-۳)
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س ب   

به  FPمود کرده عبه حلقه آستین  Fاز  .به دست آید نقطه Fبالا آمده تا  Eهرچقدر بود در الگوی بالاتنه از نقطه  (0-۳اندازه )
 دست می آید.

 .به دست آید BPبالا آمده تا نقطه  Dهر چقدر بود در الگوی بالاتنه از نقطه  (0-۲اندازه )
 (۹۲-۱۲۲)   سانت ۵/0+  (C-FPبه اندازه )=  (۳-۴)
 (۱۲۸-۱۵۲)  سانت ۷۵/0                                     

 (۱۵۸-۱۷0)     سانت  ۱                                      
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 (۹۲-۱۲۲)   سانت ۵/0+  (B-BPبه اندازه )=  (۴-۵)
  (۱۲۸-۱۵۲)   سانت۷۵/0                          

 (۱۵۸-۱۷0)     سانت ۱                                       
(۳-۶) ( =FP-A) 
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(۵-۷) ( =A-BP) 
 = بلندی طول آستین از سرشانه (۴-۸)
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 رسم می کنیم عمودی به پایین ۷و  ۶از نقطه 
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 وصل کنید ۱0را به  ۹نقطه 
 (۶-۹= یک دوم ) (۹-۱۲)
 (۸-۹= یک ششم ) (۹-۱۳)
 (۸-۱0= یک ششم ) (۱0-۱۴)
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 وصل کنید (۱۴به ) (۷و از نقطه ) (۱۳به ) (۶از نقطه )
 سانت ۴/۱=  (۴-۳از یک سوم )
 سانت ۸/0=  (۴-۵از یک دوم )
 سانت ۶/0=  (۳-۶از یک دوم )
Leila Azadmanesh سانت ۴/0=  (۵-۷از یک دوم )



  

 هلال حلقه آستین را رسم کنید.
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 سانت پایین رفته ۵/0=  (۱۴-۸از یک دوم )
 ، خط مچ را رسم کنیدرفته بالاسانت  ۵/0=  (۱۳-۸)
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 پایان

Leila Azadmanesh


